
平成28年度6月定例委員会議事録 

○ 日時：平成28年6月14日(火) 9：00～10：30（議事） 

 

○ 場所：地域活力センター ゆすはら・夢・未来館 １階会議室１ 

村田会長 （会長挨拶）。只今から始めたいと思います。本日の議事録の署名を下元委員さん

と神明委員さんにお願いします。それでは、議案第１号から事務局の説明をお願いし

ます。 

事務局 それでは第 1 号議案 非農地証明願いの件について説明します。資料３ページをご

覧ください。 

第１号議案、非農地証明願いの件。 

願い人：       番地     。 

対象地番：     番 。登記簿地目：畑。現況地目：雑種地。面積：４１㎡。 

原因発生時期：１０年以上前。 

理由、当地は１０年以上前より耕作されておらず、雑種地となっています。写真の

とおり周辺への影響は無いものと思われます。対象地は、    の家の隣にある土

地になります。昭和３８年に住宅を建築した際より、現況のように整備利用しており

ます。 

 今後、農地として利用される見込みもありません。 

 担当は、岡林 勝 委員になります。岡林委員、よろしくお願いします。 

村田委員 事務局による説明が終わりました。担当委員さんの補足をお願いします。 

岡林委員 先日、現地に確認に行って参りました。見てもらったらわかると思いますが、9ペー

ジの写真のとおり農地としての利用はされていないと。 

村田会長 浄化槽とかもある。雑種地というよりは宅地の一部としたものかなと。これは耕作

の予定を立てようにも立てられない。 

沖田委員 ここの土地は誰の土地になる。 

事務局    さんの土地になります。 

岡林委員  相続の手続きをしよってこの土地のことが出てきたということのようです。畑とし

て耕作するべき状態でも無くなっているので、非農地証明を提出してちゃんとした状

態にしておきたいということのようです。 

村田会長  ご覧のような状況で軒先の土地、道路の間ということですが、この資料のとおり農

地としての活用は無理な土地ということで。この土地は道路の拡幅をしちゅうがやね

ここは。 

岡林委員  そうです。 

村田会長 家は    さんの家？ 

岡林委員 お母さんと  さんが住んでます。  さんがそこをきれいにしたいということ

ながやと思います。購入はしちゅうみたいながやけど、名義変更がまだということ

で変更届とかも今後やるがやないろうか。 



村田会長  では、この件についてご意見等ございませんか。それでは採決いたします。この件

について承認ということでよろしいでしょうか。それでは挙手をお願いします。全員

賛成とのことですので、この案件について申請のとおり決定をしたいと思います。 

 本日の案件について以上となりますが、事務局からその他の件が挙がっております

ので、事務局の説明を求めます。 

事務局 ・平成27年度農業委員会の活動及び平成28年度活動計画の公表について 

・改正後の農業委員及び農地利用最適化推進委員定数にかかる提言案 

上記2点について協議。 
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